

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31 august 2022, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 439 din 24 august 2022. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 28 iulie 2022;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:
 - 1)-proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Moroeni din perioada august – octombrie 2022;
 - 2)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Moroeni pe trimestrul III – 2022;
 - 3)-proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Ștatului de funcții ale Primăriei Comunei Moroeni;
 - 4)-proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a terenurilor din cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”;
 - 5)-proiect de hotărâre privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni;
 - 6)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada ianuarie – iunie 2022;
 - 7)-proiect de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos – lemn de foc, către cetățenii comunei Moroeni;
 - 8)-proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință a unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 către familia domnului Miriță Ionuț.

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, cu mențiunea că dorește suplimentarea acesteia cu încă un proiect de hotărâre – privind aprobarea implementării proiectului „Sistematizare verticală incintă Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” și Sală de Sport, în Comuna Moroeni, județul Dâmbovița”, respectiv a Studiului de Fezabilitate, a Proiectului Tehnic, precum și a Devizului General și a Indicatorilor Tehnico – Economici rezultați, despre care doamna Cristina Tronaru – consilier achiziții publice, va detalia justificările necesare. De asemenea, domnul primar spune că la

ședință vor participa doamnele Marinoiu Gisle – de la contabilitate și Tronaru Cristina – de la achiziții publice, precum și domnul Bănescu Florin – președintele Asociației Crescătorilor de Animale „Bujorul de Munte” din Moroeni, care transmite, în direct, pe facebook, lucrările ședinței.

Supusă la vot, ordinea de zi completată, este aprobată de către toți consilierii locali. După aprobarea ordinei de zi, domnul primar a dat cuvântul domnilor consilieri pentru a face propuneri pentru alegerea noului președinte de ședință. Domnul Stancu Marian l-a propus pe domnul Aldulea Mihai – Marian, iar doamna Andreoiu Ioana l-a propus pe domnul Marcu Constantin. Supuse votului, aceste propuneri au întrunit următoarele opțiuni:

-domnul Aldulea Mihai – Marian – 11 voturi „pentru” – Aldulea Mihai – Marian, Chițescu Diana – Elena, Chițescu Maria, Coțofană Ionuț, Leotescu Florian, Popa Monica, Stancu Marian, Buzea Victor, Nedelcu Nicolae, Soreanu Justin și Voicu Decebal și 4 voturi „împotrivă” – Marcu Constantin, Popa Oana – Petruța, Ciorobea Ion și Andreoiu Ioana. Domnul Marcu Constantin a întrunit doar 4 voturi „pentru” – Marcu Constantin, Ciorobea Ion, Popa Oana – Petruța și Andreoiu Ioana, restul consilierilor prezenți la ședință votând împotriva acestei propuneri. Astfel, a fost adoptată **hotărârea nr. 66 din 31 august 2022** privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Moroeni din perioada august – octombrie 2022, fiind ales pentru această calitate domnul Aldulea Mihai – Marian.

Domnul președinte de ședință a propus începerea ședinței cu primul punct – citirea procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28 iulie 2022.

Secretarul general al comunei a citit procesul verbal al ședinței ordinare anterioare, din data de 28 iulie 2022. După citirea sa, domnul Marcu Constantin a solicitat să se facă unele completări cu privire la cele stipulate de dumnealui, aceste completări și răspunsurile oferite, fiind consemnate la sfârșitul procesului verbal citit. După aceasta, procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la punctul al doilea al ordinei de zi – analiza și dezbateră proiectelor de hotărâre.

Primul proiect de hotărâre analizat, după cel privind alegerea președintelui de ședință, a fost cel privind rectificarea bugetului local al Comunei Moroeni, pe trimestrul III – 2022. Doamna contabil – Gisle Marinoiu, a precizat că, față de proiectul trimis spre analiză consilierilor locali, au mai intervenit două completări. Astfel, în urma extrasului de cont din data de 29.08.2022, s-a încasat de la A.J.P.I.S. Dâmbovița și suma de 6.220 lei, reprezentând ajutoare și supliment ajutoare pentru încălzirea cu lemne în sezonul 2021 – 2022, iar la capitolul 67.02 – „Cultură, recreere, religie” – titlul 59.12 – „Susținerea cultelor”, sumele alocate se repartizează: 30 mii lei pentru lucrări la capela bisericii – Parohia Moroeni I și 10 mii lei pentru lucrări de refacere lăcaș de cult – Mănăstirea „Ioan Iacob Hozevitul”. Doamna contabil prezintă apoi proiectul de rectificare pe cele două secțiuni, iar suma suplimentară de 474 mii lei, se repartizează după cum urmează: 1 – la **secțiunea de functionare – cap. 5102** – autorități publice și acțiuni externe – 26 mii lei – la carburanți, 10 mii lei – obiecte de inventar pentru cele necesare la festivalul de colinde, 10 mii lei – pregătire profesională – cursuri Crucea Roșie și 5 mii lei – alte cheltuieli cu bunuri și servicii – niște autorizații și anunțuri la monitorul oficial care trebuie achitate; la aceeași secțiune, la **cap. 6502** – învățământ – s-a prevăzut suma de 10 mii lei pentru transportul cadrelor didactice; la **cap. 6702** – cultură, recreere, religie – s-a prevăzut suma de 10 mii lei – pentru facturile de la stadion și suma de 40 mii lei – repartizată la Parohia Moroeni I și Mănăstirea „Ioan Iacob Hozevitul”, conform explicației anterioare; la **cap. 6802** – asistență socială – s-a prevăzut suma de 11 mii lei, din care 6 mii lei – ajutoare de încălzire cu lemne – bani primiți de la A.J.P.I.S. și 5 mii lei – ajutoare de urgență, din bugetul local; la **cap. 7002** – locuințe, servicii și dezvoltare publică – carburanți și lubrefianți – 13 mii lei – pentru gospodărire comunală și 70 mii lei – materiale și servicii cu caracter funcțional – reparație buldoexcavator; la **cap. 8302** – agricultură, silvicultură, piscicultură și vânătoare – 20 mii lei pentru plata serviciilor de exploatare forestieră. Doamna contabil a oferit apoi explicații cu privire

la repartizarea sumelor la **secțiunea de dezvoltare**. Astfel, s-a alocat suma de 46 mii lei la **cap. 6502** – învățământ, pentru demararea proiectului de la școala din satul Glod; la **cap. 7002** – locuințe, servicii și dezvoltare publică, s-a alocat suma totală de 118 mii lei, din care – 60 mii lei pentru achiziționarea tractorului și 58 mii lei pentru proiectul de sistematizare; la **cap. 8402** – transporturi – s-a alocat suma de 85 mii lei, pentru proiectul tehnic de la podul din punctul „Stadion”. După prezentare au fost următoarele luări de cuvânt:

Doamna Popa Oana – Petruța a precizat că pentru naveta cadrelor didactice – drept prevăzut prin lege, sunt necesari 20 mii lei, acum s-au alocat 10 mii lei și mai sunt prevăzuți încă 5 mii lei în trimestrul IV și mai este nevoie de încă 5 mii lei. Doamna contabil a spus că ține permanent legătura cu contabilul școlii și va aloca, la momentul când se vor termina fondurile existente, ceilalți 5 mii lei, tot printr-o rectificare de buget.

Domnul Voicu Decebal a precizat că doamna director al Școlii are dreptate când solicită alocarea fondurilor prevăzute prin lege.

Doamna Chițescu Diana – Elena întreabă dacă în banii alocați la culte intră și cei ai Parohiei Moroeni II – Lunca, iar răspunsul doamnei contabil a fost negativ.

Domnul Marcu Constantin solicită să se facă și niște economii, de exemplu pentru proiectul de sistematizare, care o să ne coste foarte mult și să nu se mai aloce atâtea fonduri pentru gospodărire comunală și carburanți pentru lucrări de o calitate slabă, dând un exemplu de o astfel de lucrare pe strada sa, când se pot face lucrări durabile pentru trotuare sau ziduri de sprijin la canale pe bază de proiecte.

Doamna Chițescu Diana – Elena întreabă pentru ce sunt alocați efectiv fondurile la școala din satul Glod, iar domnul primar spune că se vor face o expertiză și un studiu geo și în funcție de rezultatele acestora se va lua decizia de reabilitare sau etajare a clădirii școlii.

Nu au fost luări de cuvânt cu privire la acest proiect, astfel că a fost supus votului inclusiv, cu modificările precizate de către doamna contabil și aprobat de către 14 consilieri locali, devenind **hotărârea nr. 67 din 31 august 2022** privind rectificarea bugetului local al Comunei Moroeni pe trimestrul III – 2022. Cu privire la acest proiect a existat și o „abținere” – a doamnei Andreoiu Ioana.

Al treilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea Organigramei și a Ștatului de funcții ale Primăriei Comunei Moroeni. Cu privire la acest proiect de hotărâre au existat următoarele luări de cuvânt.

Doamna Popa Oana – Petruța l-a întrebat pe secretarul general al comunei care au fost concursurile care s-au susținut în acest an la Primăria Comunei Moroeni și cine a ocupat posturile vacante. Secretarul general al comunei a oferit explicațiile solicitate, menționând că numele persoanelor care au fost declarați câștigători la concursurile organizate se regăsesc în ștatul de funcții.

Domnul Marcu Constantin spune că domnul primar trebuie să mai angajaze o persoană capabilă care să-l ajute pe secretar, așa cum a promis, dând exemplu și faptul că ordinea de zi a mai fost suplimentată cu încă un proiect de hotărâre pe care secretarul nu a avut timpul necesar să-l lucreze în până la convocarea ședinței, pentru că altfel, dacă mai vin proiecte de hotărâre suplimentare pe ordinea de zi, fără să se respecte procedura legală, acestea vor primi vot negativ din partea reprezentanților Partidului Național Liberal.

Doamna Popa Monica a propus ca posturile vacante din organigramă să fie ocupate prin transferul unor funcționari de la Compartimentul Poliție locală.

Doamna Chițescu Maria întreabă ce se întâmplă cu postul de la Compartimentul Asistență socială – temporat vacant, iar secretarul general spune că postul a devenit vacant, cu data de 1 august, prin încetarea, prin acordul părților, a raportului de serviciu al funcționarului care își suspendase raportul de serviciu.

Președintele de ședință, având în vedere că nu au fost solicitate alte intervenții cu privire la cele stipulate în proiect, l-a supus votului, după citirea rapoartelor de avizare favorabile, el fiind

însoțit prin vot de către 14 consilieri locali, devenind **hotărârea nr. 68 din 31 august 2022** privind Organigramei și a Ștatului de funcții ale Primăriei Comunei Moroeni. Cu privire la acest proiect a existat și o „abținere” – a doamnei Popa Monica.

Următorul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind darea în folosință gratuită a terenurilor din cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”. Domnul primar a oferit explicațiile necesare cu privire la acest proiect, după care au urmat interpelările.

Domnul Ciorobea Ion constată că satul Glod nu este prins în acest proiect și îl întreabă pe domnul primar dacă a făcut vreun demers în acest sens, să existe apă potabilă și în satul Glod, nemaivorbind de canalizare.

Domnul primar spune că este apă potabilă în satul Glod, iar problema acestui sat, care a dus la neincluderea sa pe programul POIM, este aceea că nu există domeniu public pe care să fie montată conducta de apă, deoarece toate cadastralele din satul Glod se învecinează cu drumul național, iar dumnealui nu și-a asumat să piardă comuna Moroeni un proiect cu o finanțare de 12 milioane euro din fonduri europene, doar pentru satul Glod.

Doamna Andreoiu Ioana spune că nici satul Muscel nu este prins în acest proiect.

Domnul Ciorobea Ion a spus că nu i-a cerut nimeni domnului primar să blocheze un proiect de investiții, dar să se vadă că se dorește să se facă ceva în această privință, a apei potabile, și pentru satul Glod, măcar un proiect pe fonduri locale, finanțat de la bugetul local.

Domnul primar spune că se mai pot face modificări în proiect dacă mai apar probleme, după ce se va susține licitația, pe parcursul derulării sale.

Doamna Chițescu Diana – Elena observă că în anexa nr. 2 la proiectul de hotărâre este o listă cu amplasamente ocupate temporar – pe 86.770 mp și unele ocupate permanent – pe 3.500 mp și întreabă la ce se referă aceste terenuri. Domnul primar spune că pe unele suprafețe de teren vor exista niște construcții care deservește proiectul și care vor ocupa permanent terenul pe care se amenajează.

Domnul Voicu Decebal spune că este necesar să se depisteze și alte surse de apă, propunând domnului primar să facă niște adrese în acest sens către Compania de Apă.

Domnul primar spune că este un proiect derulat prin Consiliul Județean Dâmbovița și nu poate să intervină.

Nu au fost alte luări de cuvânt cu privire la acest proiect, astfel că a fost supus votului și aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 69 din 31 august 2022** privind darea în folosință gratuită a terenurilor din cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020”.

A urmat proiectul de hotărâre privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni. Secretarul general al comunei a oferit explicațiile cu privire la acest proiect, precizând că față de propunerea inițială se vor scoate din patrimoniul privat și terenurile vândute la licitație, între timp, de la data inițierii proiectului și până la dezbaterile sa în ședință. De asemenea, se va actualiza și lista terenurilor din domeniul privat care sunt date în folosință beneficiarilor de la Legea nr. 15/2003.

Domnul primar intervine și le solicită domnilor consilieri locali să anunțe locuitorii comunei, prin orice mijloace, inclusive pe străinași, dacă îi au ca vecini, despre necesitatea ridicării schițelor cadastrale și extraselor de carte funciară provizorii aferente proiectului de cadastrare generală a comunei, pentru a nu exista probleme mai târziu, termenul final fiind 6 octombrie 2022.

Domnul președinte de ședință, pentru că nu au mai fost intervenții cu privire la proiectul supus dezbaterii, l-a supus votului, inclusiv cu modificările precizate de către secretarul general al comunei, iar acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 70 din 31 august 2022** privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni aflate în administrarea Consiliului Local al Comunei Moroeni.

Următorul proiect de hotărâre supus dezbaterii a fost cel privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada ianuarie – iunie 2022. Cu privire la acesta au fost următoarele întrebări și observații:

Doamna Chițescu Maria l-a întrebat pe secretarul general care sunt condițiile de încadrare a unui asistent personal, acesta oferind răspunsul conform prevederilor Legii nr. 448/2006, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna Popa Oana – Petruța constată că se observă activitatea și profesionalismul doamnei Dicu Daniela la Compartimentul Asistență socială, fiind mulți asistați, care au angajați asistenți personali, care au fost surprinși că s-a interesat cineva și de modul cum sunt îngrijiți.

Secretarul general al comunei a spus că în acest caz nu a fost vorba decât de o aplicare a prevederilor legale, purtând o discuție cu șeful de birou – Panțuru Raluca și cu doamna Dicu, prin care le-a rugat să întocmească rapoarte de activitate la domiciliul asistenților personali, deoarece acestea nu mai erau întocmite de circa 3 ani, de către doamna Leotescu Emilia, din lipsa timpului.

Domnul Marcu Constantin întreabă de ce este nemulțumită doamna Popa Victoria – care era încadrată ca asistent personal pentru fiica sa. Secretarul general al comunei spune că la începutul anului doamna Popa Victoria a fost pensionată, pentru că a împlinit 65 de ani și este nemulțumită de acest fapt, persoana cu handicap primind în prezent indemnizație. Odată cu pensionarea dânsa a pierdut voucherele de vacanță și de aici a pornit una din supărările sale. Secretarul mai precizează că la începutul anului au mai fost pensionați încă doi asistenți personali care deși nu împliniseră 65 de ani, beneficiau de pensie, iar prevederile legale interzic, la stat, cumulul pensiei cu salariul, în cazul persoanelor pensionate pentru limită de vârstă.

Nu au fost alte luări de cuvânt cu privire la acest proiect, astfel că a fost supus votului și aprobat de către toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 71 din 31 august 2022** privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada ianuarie – iunie 2022.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos – lemn de foc, către cetățenii comunei Moroeni. Cu privire la acest proiect, secretarul general al comunei a precizat că s-au făcut unele modificări față de varianta lansată în dezbateri publică, precizând în ce constau aceste modificări.

Domnul primar spune că se va face o licitație publică, în circa 20 – 25 de zile, propunând domnilor consilieri locali să informeze populația să nu depună cereri de acum, până nu se scoate la licitație exploatarea masei lemnoase și nu se extrage lemnul la drum auto.

Doamna Andreoiu Ioana propune un amendament la proiectul de hotărâre prin care „*cererile să se soluționeze în ordinea depunerii lor*”. Amendamentul doamnei Andreoiu a fost aprobat prin vot de către toți consilierii locali.

Domnul Coțofană Ionuț propune ca solicitanții care nu iau anul acesta lemne, să aibă prioritate când se va exploata masa lemnoasă anul viitor.

Domnul Marcu Constantin întreabă de ce nu s-au pus niște condiții privind veniturile familiei, pentru a se putea face o selecție a celor care solicită lemne de foc.

Domnul primar spune că singurul criteriu stabilit este „primul venit, primul servit”, considerând că această solicitare este neîntemeiată venind de la reprezentanții PNL, care nu au fost de acord să se facă marcarea arborilor, când s-a votat, iar acum doresc să se facă criteriile de acordare.

Domnul Nedelcu Nicolae spune că nu se pot interzice depunerile de cereri, pentru că în toată comuna se știe că se va scoate lemn de foc la vânzare pentru populație de către primărie.

Domnul primar spune că până nu vede contractul cu firma prestatoare care să scoată lemnele din pădure nu poate să primească cereri.

Doamna Chițescu Maria întreabă ce reprezintă UP X – Peștera și UP IX – Gârtoaia și dacă în acele puncte este pădurea primăriei, iar domnul primar spune că acestea reprezintă doar denumirile amenajamentelor silvice care au fost aprobate și pe baza cărora se exploatează masa lemnoasă.

Domnul președinte de ședință, pentru că nu au mai fost intervenții cu privire la proiectul supus dezbaterii, l-a supus votului, inclusiv cu modificările precizate de către secretarul general al comunei și amendamentul doamnei Andreoiu Ioana, iar acesta a fost aprobat de către 14 consilieri locali, abținându-se de la vot doamna Popa Oana – Petruța și devenind **hotărârea nr. 72 din 31 august 2022** privind aprobarea modului de valorificare a materialului lemnos – lemn de foc, către cetățenii comunei Moroeni.

Penultimul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind atribuirea în folosință a unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 către familia domnului Miriță Ionuț. Pentru că nu au fost intervenții privind acest proiect, după citirea sa și a rapoartelor de avizare favorabile, a fost supus votului și a fost adoptat în unanimitate, devenind **hotărârea nr. 73 din 31 august 2022** privind atribuirea în folosință a unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 către familia domnului Miriță Ionuț.

Ultimul proiect de hotărâre supus dezbaterii a fost cel privind aprobarea implementării proiectului „Sistematizare verticală incintă Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” și Sală de Sport, în Comuna Moroeni, județul Dâmbovița”, respectiv a Studiului de Fezabilitate, a Proiectului Tehnic, precum și a Devizului General și a Indicatorilor Tehnico – Economici rezultați. Cu privire la acest proiect, au fost următoarele discuții.

Domnul primar spune că sistematizarea terenului la școală, dar și la sala de sport, pentru că sunt în același loc, nu era o cheltuială eligibilă pentru Ministerul Dezvoltării, când s-a întocmit proiectul pentru reabilitarea școlii și de aceea a fost necesar să se realizeze o lucrare separată, care însă trebuie finalizată pentru că avansează lucrările atât la sala de sport, cât și la școală.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că este prima dată când aude că sistematizarea nu a fost acceptată ca și cheltuială eligibilă de către minister, mai mult, fiind prima dată când aude despre necesitatea sistematizării și întocmirea unui proiect de hotărâre în acest sens.

Doamna Tronaru Cristina spune că s-a purtat o discuție la nivelul anului 2017 cu privire la sistematizarea terenului de la școală.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă dacă în cei 110 miliarde de lei vechi care reprezintă costul proiectului pentru școală intră și acest proiect pentru sistematizare, sau este vorba despre un proiect nou.

Doamna Tronaru Cristina spune că proiectul de sistematizare este unul nou și a fost realizat ca urmare a cel puțin două adrese de la S.C. SCADT S.A. SLATINA, înregistrate la instituția noastră cu nr. 6.921 din 18.06.2020 și cu nr. 14.869 din 13.12.2021 – în calitate de executant al lucrărilor pentru școală, prin care propune necesitatea demarării urgente a întocmirii documentației cu privire la Sistematizarea verticală în incinta Scolii Gimnazială „Ion Ciorănescu”, precum și a Sălii de Sport, din Comuna Moroeni, județul Dâmbovița, fără de care proiectele mai sus menționate nu pot fi finalizate și recepționate.

Domnul Marcu Constantin întreabă dacă avem banii necesari pentru un astfel de proiect, având în vedere că este vorba de o sumă de circa 20 de miliarde de lei vechi.

Doamna Tronaru Cristina spune că nu există toți banii în buget, prevăzându-se acum, la rectificarea bugetară o sumă, urmând să se facă, probabil, un credit de angajament, pentru a se scoate la licitație proiectul.

Domnul primar spune că există posibilitatea ca la investițiile care nu vor începe, sau ne se vor finaliza în acest an, să se transfere o parte din sume către noua investiție.

Domnul Marcu Constantin întreabă ce se întâmplă cu proiectul de la grădiniță.

Doamna Tronaru Cristina spune că s-a renunțat la acel proiect prin A.F.I.R., având în vedere că A.F.I.R.-ul ne alocă o sumă de 200 mii euro, iar primăria trebuia să mai aloce încă 100 mii euro, iar pentru acest proiect trebuie să găsim o altă sursă de finanțare.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă de ce s-a renunțat la acest proiect și ce se va întâmpla acum.

Domnul primar spune că putem realiza o asociere cu Consiliul Județean Dâmbovița, prin P.J.D.L., sau să găsim o altă sursă de finanțare, prin Compania Națională de Investiții, de exemplu.

Doamna Tronaru Cristina spune că s-a trecut prin vreo 3 – 4 proceduri de licitație cu acest proiect și nici nu s-a reușit finalizarea sa, prin încheierea unui contract.

Domnul primar spune că termenul de realizare a investiției pentru acest proiect era unul foarte scurt – de circa trei luni și nu se putea realiza o asemenea investiție în acest timp.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă dacă vom avea banii necesari în buget pentru realizarea acestui proiect.

Domnul primar spune că se vor găsi surse de finanțare.

Domnul președinte de ședință, pentru că nu au mai fost intervenții cu privire la proiectul supus dezbaterii, l-a supus votului, iar acesta a fost aprobat de către 14 consilieri locali, abținându-se de la vot doamna Andreoiu Ioana și devenind **hotărârea nr. 74 din 31 august 2022** privind aprobarea implementării proiectului „Sistematizare verticală incintă Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” și Sală de Sport, în Comuna Moroeni, județul Dâmbovița”, respectiv a Studiului de Fezabilitate, a Proiectului Tehnic, precum și a Devizului General și a Indicatorilor Tehnico – Economici rezultați.

La punctul al treilea al ordinei de zi – probleme diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul Bănescu Florin – președintele Asociației Crescătorilor de Animale „Bujorul de Munte” din Moroeni, a spus că dorește să lanseze un avertisment către domnul primar, pentru că ar folosi utilajele primăriei în scop propriu, dar și angajații primăriei în scop propriu, precizând că poate pune la dispoziție, în particular, trei filmulețe, pentru a dovedi cele spuse. De asemenea, domnul Bănescu spune că domnul primar l-ar fi urmărit, împreună cu domnul Moiceanu Gabriel și i-ar fi întocmit dosare penale, fără să precizeze în ce constau aceste dosare penale. Domnul Bănescu îl mai întreabă pe domnul primar dacă știe ce se prevede în Legea nr. 544/2001, la articolul 7, alin. (1) și alin. (2), de ce s-a introdus plata taxei privind gunoiul menajer la rolul fiscal al contribuabililor, pentru cei care și-au schimbat furnizorul de energie electrică, care este rolul poliției locale, de ce nu este aceasta în piață duminică, despre drumul de la Spițet, de ce nu se amenajează și unde sunt banii primăriei de la A.P.I.A., de pe timpul domnului Iordan, spunând că dacă nu primește răspuns, va face o adresă unde trebuie, ca să se știe cum s-au cheltuit banii.

Domnul primar spune că drumul la care face referire domnul Bănescu, de la Spițet, nu este prins în patrimoniul comunei.

Domnul Bănescu îi cere domnului primar să răspundă la întrebări în ordinea în care le-a formulat.

Domnul primar spune că nu îi mai dă niciun răspuns domnului Bănescu, decât în scris, în termenul legal sau la ședința următoare.

Doamna Chițescu Diana – Elena spune că a postat, pe grupul de consilieri locali, niște imagini cu gunoaiile de la gărlă, iar în zonă este același tomberon plin, aceleași gunoaie și întreabă dacă în zonă sunt camere de luat vederi, pentru că vin și aduc gunoi acolo și din Pietroșița și din Glod, iar aspectul este dezolant.

Domnul primar spune că acel container era prevăzut pentru resturi vegetale, dar oamenii nu respectă acest lucru, precizând că nu știe ce soluție să aplice, deși a fost mutat în toată comuna, singura soluție fiind să-l anuleze.

Domnul Coțofană Ionuț spune că dacă se anulează acel container, întregul gunoi va fi deversat pe gărlă, iar aceasta nu este o soluție.

Domnul Marcu Constantin spune că e totuși bine că gunoiul este colectat undeva și nu este aruncat în albia râului, iar anularea containerului nu e o idee bună.

Domnul viceprimar spune că s-a propus montarea de camere de luat vederi în zonă, însă problema este că nu poate dispune primăria când să se ridice acel gunoi, precizând că după ce a fost ridicat gunoiul, din ceea ce a rămas pe lângă, acesta s-a umplut din nou cu buldoexcavatorul, dar nu au mai vrut să vină să-l ridice încă odată.

Domnul Coțofană Ionuț întreabă dacă este suficient un singur container pentru o comună precum Moroeni.

Domnul primar spune că atât a fost prevăzut prin proiect, un container pe fiecare comună.

Doamna Chițescu Diana – Elena solicită să se taie iarba în curtea grădiniței pentru că începe școala pe 5 septembrie și dacă se poate să se pună un panou despărțitor între cârciuma care este lângă căminul cultural și această clădire, unde acum este școala.

Doamna Popa Oana – Petruța, în calitate sa de director al Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu”, invită pe cei care doresc, la deschiderea anului școlar, în data de 5 septembrie, ora 9,00 la Glod și la ora 10,00 la Moroeni.

Domnul Stancu Marian revine la solicitările din ședințele anterioare cu privire la lucrările făcute de dei de la Compania de Apă și de cei care fac branșamentele rețeaua de gaze. De asemenea, întreabă dacă s-a montat oglinda solicitată de către domnul Gurgu Ionuț.

Domnul primar spune că are 5 oglinzi achiziționate și urmează să se monteze în zonele unde este necesar.

Domnul Coțofană Ionuț solicită montarea unei oglinzi la intersecția dintre Strada Principală și „Bârsan”, sau la intrarea pe podul de la Glava.

Doamna Popa Oana – Petruța solicită domnului primar să nu se mai țină evenimente de genul nunților, botezelor sau parastaselor la căminul cultural după începerea școlii, iar domnul primar a spus că nu aveau loc astfel de evenimente, în timpul anului școlar, în acea locație.

Doamna Chițescu Diana – Elena întreabă ce că facă cei care au neconcordanțe în cadastrele întocmite acum, față de situația reală din teren, iar domnul primar precizează că trebuie să vină să depună contestație la primărie, în sala bibliotecii.

Domnul Aldulea Mihai – Marian – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Aldulea Mihai – Marian



Înlocuit,

Secretar general – Gheorghe Claudiu George